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Vitek koupil celkem 21 zakusk( a zaplatil za né 687 K¢.

Z toho bylo 9 ¢okoladovych po 43 K¢ a zbyvajici byly ovocné.
Kolik korun stal ovocny zakusek?

@ ooplit tabulku.
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Derek ma 3 mince @), 5 minci @ a 1 minci ©). Celkem m4 18 K& To je v prvnim sloupci tabulky.
Dopln nékteré dalsi sloupce.

()
(7)) 5/0|4|2|3|3]|2
-18 2417 |16 | 13|15 |20/ 18

17 (17 |7 | 8

]



o Ctyfahelnik z pfedchozi tlohy vystfihni a rozstfihej na 4 trojahelniky podle Ghlopficek.

Z trojuhelnikd vytvor nové Ctyrahelniky. Najdi jich co nejvice.
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Pokracuj jako Elmar.

i

Rozhodni, ktery zak ma pravdu. Zd@vodni.

Ales:  Kazdy obdélnik je rovhnobéznik.

Bétka: Kazdy ctyruhelnik, ktery ma vSechny strany stejné dlouhé, je Ctverec.

Cyril:  Kazdy rovnobéZnik ma ahlopfticky stejné dlouhé.

Dana: Kazdy kosodélnik ma Ghlopfricky stejné dlouhé.

Emil:  Kazdy kosoctverec ma Ghlopficky na sebe kolmé.

Filip:  Kazdy ctyrdahelnik, ktery ma pravé jednu dvojici protilehlych stran
rovnobéznych, je lichobéznik.

Gréta: Kazdy ctyrahelnik, jehoz Uhlopficky se navzajem pali, je rovnobéznik.

Podobné jako v Gloze 4 v ucebnici rysuj k Gsecce dalsi rovhobézné Gsecky:

a) A>> 11 B,
b) C<«vvvv D,
c) zvol svoji Gsecku EF.
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